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Introducción

El traslado de 6 prisioneros políticos y de conciencia no puede verse como mejoras en los derechos humanos en Cuba y menos aún como una señal de cambio en el espíritu y la política del Gobierno. Es tan solo parte del continuismo político, ahora más pronunciado por el grave deterioro de la imagen pública de las autoridades de la Habana, las cuales usan descarnadamente a la Iglesia católica y al cardenal Jaime Ortega para purificarse. Ciertamente ha habido un repliegue en cuanto a la barbarie contra las damas de blanco, pero solo en las acciones públicas,  pues la Policía Política continúa sus embates subrecticiamente para barrer con ellas.
Todavía hay alrededor de una ventena de prisioneros políticos, que junto a  sus familiares, sufren este castigo adicional: ( el destierro), por ejemplo: José Daniel Ferrer García, Juan Carlos Herrera Acosta, Adolfo Fernández Saínz, Claro Sánchez Altarriva, Héctor Maseda Gutiérrez, Nelson Molinet Espino, Ariel Sigler Amaya, Omar Moisés Ruiz Hernández, todos de la causa de los 75 y otros como: Juan Antonio Bermúdez Toranzo, Lamberto Hernández Plana, Abel López Pérez, Julián Antonio Moné Borrero y Augusto Guerra Márquez. Además de miles de reos comunes dispersos por todo el territorio nacional, a quien los militares no llevan a sus casas ni aún al sepelio de sus padres.
Hablan más claro aún las denuncias recibidas en los primeros días de junio desde los centros carcelarios del acoso por parte de la Seguridad del Estado contra los prisioneros de conciencia, quien entre otras acciones, está azuzando a peligrosos asesinos para que los agredan, entre ellos están siendo víctima de esta vileza José Daniel Ferrer García y Juan Carlos herrera Acosta.
Hay que dejar bien claro que la cercanía de los reos políticos a sus viviendas no constituye una mejora o alivio en sus severas condiciones de torturas y encierro, es solo un beneficio espiritual por lo que toca a sus familiares. Más que estas engañosas acciones de manipulación de la opinión pública nacional e internacional, el Gobierno de los Castro debe poner en libertad inmediata y sin condicionamiento alguno a todos los prisioneros políticos y de Conciencia, los cuales fueron encarcelados, en su mayoría, por ejercer los derechos y libertades refrendados en los Pactos Internacionales de Derechos Civiles, Políticos, Económicos, Sociales y Culturales.
Al mismo tiempo, raya en el crimen, la soberbia y el desprecio con que las autoridades asumen el caso Fariñas, cuya vida y salud se apagan aceleradamente cada día. La comunidad Internacional debe saber que el dantesco panorama carcelario lleva cada mes a cientos de reclusos comunes a la huelga de hambre y miles reclaman sus derechos de personas con la única vía que los carceleros le dejan: las autoagresiones, no pocos terminan suicidándose; este espantoso drama ha llevado a la muerte a más de 500 reos en los últimos 5 años y convierte a las prisiones cubanas en verdaderas carnicerías humanas.

Al menos 2 defensores de los derechos humanos fueron enjuiciados o encarcelados en mayo, mediante acusaciones oscuras fabricadas o distorsionadas por la Seguridad del Estado.

Nuestro centro de Información todavía radica en la calle Mayía Rodríguez, edificio 459 apartamento 305, e/ Carmen y patrocinio, la Víbora, Municipio 10 de Octubre, Ciudad de la Habana. 

Tel: 649 96 63, la casa y móvil: 05 273 09 68.

E-Mail: relatorescubanos@gmail.com
Somos absolutamente responsables de todas las aseveraciones emitidas por nosotros en este informe y conservamos los archivos de videos, audios y escritos de las denuncias hechas por las víctimas, sus familiares y los  testigos, los cuales estamos listos para facilitar con sus nombres, apellidos, direcciones y teléfonos.
Capítulo I: Prisiones y Tribunales.
Sección  I: Enjuiciamientos y Encarcelados Políticos.

El opositor pacífico Néider Infantes Curbelo, fue enjuiciado por el Tribunal Municipal de Puerto Padre en las Tunas, en horas de la mañana del día 14 de mayo de 2010 y condenado a 1 año de privación de libertad, acusado por un delito de Desacato, según informaron  desde ese territorio nuestros Relatores Joaquín Iglesias Torre y Alexis Guerrero Cruz.

Infantes Curbelo fue procesado en la causa 17 de 2010 y enviado de inmediato para la Prisión-campamento cerrado de Yariguá que está enclavada en la carretera a Bayamo de esa provincia.

Néider Infantes Curbelo, de 41 años de edad, es gestor del Proyecto Varela y Reside en la calle 1 #306, la Conaca, Vázquez, las Tunas. 

La periodista independiente Dania Virgen García García fue enjuiciada en apelación por el Tribunal Provincial de la Habana el día 14 de mayo y sancionada en juicio público a 300 cuotas de un peso cada una, acusada por los delitos de amenaza y uso arbitrario del derecho, según declaraciones de la propia Dania a nuestro Centro de Información, hechas por teléfono en la fecha mencionada.

Dania dijo que permaneció encarcelada con criminales e incomunicada 2 semanas en la Prisión de máxima severidad de Manto Negro en la Habana, después de ser arrestada el 20 de abril y enjuiciada sumariamente por el tribunal municipal de San Miguel del Padrón 3  días más tarde, el cual, sometido por la Seguridad del Estado, la   condenó a un año y 8 meses de cárcel, pero la dejaron en libertad el día 7 de mayo. 

Sección II. Terror y Aniquilamiento Político Carcelario

La vida del prisionero político y de conciencia negro Juan Ramón Rivera Despaine, corre inminente riesgo, después de más de 3 semanas plantado en huelga de hambre en la Prisión de Mar Verde de Santiago de Cuba, según reiteró el prisionero de conciencia de los 75 Luís Enrique Ferrer García, por teléfono el día 28 de mayo de 2010, desde esa Cárcel, quien agregó que los militares le dieron una descomunal paliza el 14 de mayo y luego lo lanzaron desnudo en un sucio y oscuro calabozo de castigo y confinamiento. 
Rivera ha protestado pacíficamente en varias ocasiones contra las autoridades carcelarias y llevado a cabo varias huelgas de hambre por que los militares de la Seguridad del Estado se niegan a brindarle auxilios médicos, pues está muy mal de salud y a diario está orinando la sangre. 

Despaine fue encarcelado el día 28 de Agosto de 2009, después de ser condenado a dos años de cárcel por el tribunal municipal de Santiago de Cuba, acusado por un delito de atentado, en la causa 146 del 11 de junio de 2009, ahora enfrenta una sanción de 2 años y medio de privación de libertad, pues nuevamente fue enjuiciado y condenado a 6 meses más de cárcel por el mencionado tribunal, el 16 de marzo pasado, acusado por la Seguridad del Estado, por un fabricado delito de Desacato.
Reside en la calle Camilo Cienfuegos #9 e/ Raúl Pedroso y Calle A, reparto Agüero, Santiago de Cuba.                   

El Prisionero de conciencia de los 75 José Daniel Ferrer García denuncia las amenazas de muerte y acciones de terror a que está siendo sometido por parte de reos comunes dirigidos por la Seguridad del Estado y los militares de la prisión Provincial de las Tunas, lugar donde se encuentra confinado en una pequeña Celda de castigo. 
Daniel comunicó con el CRDHC por teléfono el 1 de junio y dijo:  
Las acciones cobardes contra mí están encabezadas por el teniente coronel Luís Pérez Alcántara, jefe de prisiones en esta provincia, quien a su vez es dirigido por la Seguridad del Estado. El peligroso asesino Yolexi Martínez, jefe del llamado consejo de reclusos, entre otros me han amenazado reiteradamente de muerte, esta semana me lanzó piedras en 2 ocasiones y constantemente  me ofende, pero él no me va a aterrorizar y continuaré respondiendo con consignas en contra de los Castro y a favor de los derechos humanos.  
José Daniel Ferrer García, de 39 años de edad, extingue una sanción de 25 de cárcel por defender los derechos humanos y pertenecer al Movimiento Cristiano Liberación. 

Vive en la  calle Prefabricado # 7, Palmarito de Cauto, municipio Julio Antonio Mella, Palma Soriano, Santiago de Cuba.
El periodista independiente y Prisionero de conciencia de los 75 Juan Carlos Herrera Acosta denunció el hostigamiento a que es sometido en la Prisión Provincial de Holguín por parte de los guardias y la policía Política.
Herrera, dijo por teléfono el 1 de junio: me están negando el aire y el sol, lo reclamé el 26 de mayo pasado y varios funcionarios me amenazaron con desbaratarme a golpes, el más agresivo de apellido Tamayo, tuvo que ser neutralizado por otros carceleros, ya él me dio una paliza hace algún tiempo atrás.  
Juan Carlos Herrera Acosta, de 43 años, cumple una condena de 20 de privación de libertad por ejercer el periodismo independiente y luchar a favor de los derechos y libertades públicas. Pertenece además al Movimiento Cubano de Jóvenes por la Democracia y a nuestro Consejo de Relatores.

Reside en la calle 3 Oeste # 1105 e/ t Pintó y Varona, Guantánamo
Sección III. Traslado de Prisioneros Políticos y de conciencia.

6 Prisioneros Políticos y de conciencia cubanos fueron trasladados hacia sus provincias donde residen el día 1 de junio, según un parte emitido por el Arzobispado de la habana, firmada  por su vocero, el señor Orlando Márquez Hidalgo. 

Todos pertenecen al grupo de los 75 encarcelados en marzo de 2003 y extinguen condenas de más de 17 años de privación de libertad, las cuales le fueron impuestas por defender los derechos humanos, el periodismo independiente y ejercer las libertades públicas contenidas en los pactos y convenios Internacionales que protegen y defienden a los seres humanos.

La nota dijo que: Félix Navarro Rodríguez fue trasladado desde Canaleta en Ciego de Ávila para Matanzas; El doctor José Luís García Paneque, desde la prisión de las mangas en Granma para las Tunas; Iván Hernández Carrillo, desde el centro carcelario de Guamajal en Villa Clara para Matanzas; Diosdado González Marrero, desde la penitenciaría de Kilo 5 y medio en Pinar del Río para Matanzas; Arnaldo Ramos Lauserique, desde la cárcel nieves Morejón en Sancti Spíritus para ciudad de la Habana; y Antonio Ramón Díaz Sánchez, desde Canaleta en Ciego de Ávila para la Habana.

Sección IV: Represión política contra las damas de Blanco y los familiares de los prisioneros políticos y de conciencia cubanos.
La Dama de apoyo Leticia Ramos Herrería fue arrestada en Matanzas el día 22 de mayo por los oficiales de la Seguridad del Estado, quienes le impidieron viajar hasta la habana y caminar en la Quinta Avenida y le decomisaron 2 CD con informaciones de su labor como periodista independiente.
Ramos Herrería es también reportera de nuestro Consejo y reside en Playa Larga, Cárdenas Matanzas.

La Dama de Blanco Belkys Cantillo, denunció que agentes de la Policía Nacional y la Seguridad del Estado le decomisaron 30 paquetes de leche el día 6 de mayo, que había comprado legalmente en dependencias comerciales del Gobierno, para llevarle la java de alimentos a  su esposo, el prisionero de conciencia José Daniel Ferrer García. Agregó que encima del abuso le impusieron una fuerte multa de mil pesos. Esta no es la primera vez que ocurre,  pues los militares le decomisaban también alimentos a la mamá de Orlando Zapata  Tamayo.

Por su parte la Dama de Blanco Melva Santana Ariz y su familia sufrieron peligro de muerte a lo largo de la primera semana de mayo por parte de un recluso común evadido y que a menudo es utilizado por la Seguridad del Estado para neutralizar las acciones de ella en las Damas de Blanco. 

Los días 6 y 7 de mayo de 2010 alrededor de una ventena de estas mujeres fueron visitadas en sus casas y amenazadas de cárcel y otras medidas de represión por los militares de la Seguridad del Estado para impedirle que continúen caminando en las calles de la Habana. Estas féminas pertenecen a las conocidas como Damas de Apoyo, las cuales, según las autoridades, no tienen el derecho de marchar ni pedir libertad, pues no son familiares de ningún prisionero político.

Capítulo II. Represión política contra defensores de derechos humanos y opositores pacíficos
Los militares de la Seguridad del Estado destruyeron al menos 2 bibliotecas independientes en el mes de mayo entre ellas la Mario Chanes de Arma. Después de allanar la vivienda de su director, el defensor de los derechos humanos Bartolo Joaquín Palomares Sánchez, se llevaron todos los libros. Esta Biblioteca estaba ubicada en la calle Logia #69 e/ Vila y Cítrico, Cumanayagua, Cienfuegos. 

Nuestro relator en esa provincia Ricardo Pupo Sierra, fuente de este reporte dijo que Bartolo permaneció unas 24 horas arrestado e incomunicado en la sede de la Policía Política de esa localidad y que además de toda la literatura los agentes se llevaron un equipo de telefax que Bartolo adquirió legalmente en las dependencias de la empresa de comunicaciones (ETECSA), cuyo propietario es el Gobierno Cubano.

Bartolo Joaquín Palomares Sánchez, de unos 30 años de edad,  es también miembro del Consejo de Relatores de derechos  Humanos de Cuba y del Colegio de Pedagogos Independientes. Ha sido detenido reiteradamente por los oficiales de la represiva política del Gobierno Cubano, quienes le mantienen preparado un expediente acusatorio de peligrosidad Social Pre-delictiva.   

Margarito Broche Espinosa. Presidente                                                                                                   

Juan Carlos González Leiva. Secretario Ejecutivo

María Caridad Noa González. Relatora para Derechos Humanos

Bárbara Jiménez Contreras.  Relatora para los Derechos de la Mujer. 

Noelia Pedraza Jiménez. Vicepresidenta para la Región Central.  

Tania Maceda Guerra.  Secretaria de Organización.
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